АНАЛИЗ
НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ЗИГ-ЗАГ

Решение с пълна симулация не би хванало мнго точки.
За по-добри резултати трябва да се направят накои наблюдения. 
Първото  от тях е, че след като по редове се формират стрингове от букви, то няма смисъл от решение с таблица. Ето и пример, в който е дадена таблицата

[image: ]

и се образуват стринговете hvhv, uadnuadn и т.н. Но същите стрингове се образуват и по следния  начин:
[image: ]
Изводът е, че няма нужда от симулация.
Второто наблюдение е да се види по какъв начин се „разпределят“ буквите? 
Нека вместо букви, поставяме числа. Тогава при N=5 се получава:
[image: ]

Вижда се, че на първия и последния ред имаме разлика 8 между всеки две числа. Същата разлика обаче се наблюдава и в останалите редове, но тя е през една колона. Обяснението  е празната клетка във всяка колона.
[image: ]
Това означава, че за всеки ред /без първия и последния/ във всички съседни нечетни /четни/ колони, имаме една и съща разлика, която е 2.N – 2 .
След като се стигне до тук, остава третото наблюдение – да се види каква е зависимостта между числата  в първата и втората колона за редовете от 2 до N-1. Очевидно за всеки ред сумата на първите два числа е 10, т.е.  2.N. 

Тогава, ако се търси числото Х в стринг А и позиция В, то имаме 3 случая:
(1) АКО номер А е 1 или N:  Х = (B – 1).(2N – 2) + A
ИНАЧЕ
B=[B/2] – цялата част
(2) АКО В е нечетно   Х = (2N – 2).B + A
ИНАЧЕ
(3) Х = ( B – 1).(2N – 2) + (2.N – A)

[bookmark: _GoBack]Остава елементарното – по така намерения Х да се изкара буквата от дадения стринг, която се намира като Х по модул от дължината на стринга.

Автор: Павел Петров
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